11Iro

HAms: pomaH
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.12.2009 10:51:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 20.12.2009 21:42:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/183468/answer/183469




BaM crenmyeT o0paTUThCS K @HAPOJIOTY U CEKCOJIOTY [JIT OCMOTpa U 00ClieloBaHus C 1Ie/Ibi0
BBISICHEHUS TIPUYUHHI TPEXKIEBPEMEHHOM IIKYIAUUHU. [10 BEISCHEHUY MPUYUHB MOXKHO OymeT
nomo6paTh afeKBAaTHYIO TEPAITHIO.



